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ОСВІТА
У 1991 р. закінчила КІНГ ім. Д. Коротченко (ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана»), спеціальність «Фінанси і кредит». 
У 2014 році захистила докторську дисертацію на тему «Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу в Україні» і отримала науковий ступінь д. е. н. за спеціальністю 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит 
Післядипломна освіта – Академія менеджменту і економіки AFW (Німеччина), International Management Academy. Сертифікат проектного менеджера - SE MBA «Project Management» №1300618 від 30.06.2018р. Диплом Академії менеджменту і економіки AFW (Німеччина) №791201 від 30.06.2018р. 
Підвищення кваліфікації 
· Консалтингова компанія «Finance Modelling Agency», тренінг на тему: «Financial Modellingin MS Excel», Сертифікат від 03.11.2018 р. № АА2018110300602.
· Університет Суспільних наук (UNS), м. Лодзь (Польща), стажування на тему “Інноваційний навчальний заклад 21 століття – європейський досвід в рамках LLP моделі Європейської комісії” (2018 р.). Сертифікат № 2018/03/039 від 22.03.2018р.
· Тренінг «Написання проєктів. Фонди ЄС» Сертифікат №2019/09/008 від 21.09.2019р.
· Тренінг Української Асоціації з розвитку менеджменту та бізнес-освіти «Відповідальне партнерство. Бізнес та освіта у контексті сталого розвитку». Сетрифікат № 041019/44 від 4 жовтня 2019 р.
· Післядипломне закордонне стажування «Міжнародні партнерські проєкти – крок по кроку» Сертифікат №2019/11/004 від 14.11.2019р. (Університет суспільних наук, Лодзь, Польща) та Сертифікат міжнародної академічної мобільності № CZ956/2019KS (Catholic University in Ružomberok, Словаччина).

СФЕРА НАУКОВИХ ТА ПРАКТИЧНИХ ІНТЕРЕСІВ: 
· Проектне фінансування та інвестиційне кредитування.
· Фінансове моделювання (бюджетування) проектів (Startup).
· Інвестиційний та проектний менеджмент.
· Галузеве та регіональне фінансування інвестиційних проектів. 
· Фінансування інвестиційної діяльності малого та середнього бізнесу (МСБ)
· Грантове фінансування соціальних та креативних проектів.

ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Стаж педагогічної роботи у вищих закладах освіти III-IV рівнів акредитації  28 років, в т. ч. у ДВНЗ «КНЕУ ім. Вадима Гетьмана» - 28 років. 
З 2008 року до її реорганізації у 2018 року очолювала кафедру інвестиційної діяльності ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».
У 2015-2017 рр. була викладачем у Міжнародному проекті Центральноєвропейської академії навчань та сертифікації (CEASC) та Університеті Суспільних наук (UNS), м. Лодзь (Польща) із здобуття післядипломної освіти за напрямком «Управління європейськими проєктами в фінансовій перспективі ЄС на 2014-2020 роки». 
З квітня 2019 року є членом наукової ради МОН України. 
З жовтня 2019 року фаховий експерт Національного агентства з забезпечення якості вищої освіти України.
ПУБЛІКАЦІЇ 
Авторський ORCID https://orcid.org/0000-0001-9153-8460 
Авторські індекси цитування в - Google Академія
НАУКОВЦІ УКРАЇНИ (Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського)  ID: 0009120 адреса матеріалу: http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0009120 
Загальна кількість наукових праць становить – понад 170 робіт, з яких «Інвестиційна діяльність» (2003, 2004, 2009, 2016), «Проектне фінансування» (2005), «Інвестиційне кредитування» (2005), «Інвестиційний аналіз» (2008), «Портфельне інвестування» (2010), «Управління банківськими інвестиціями» (2005), «Інвестування: практикум» (2012), «Аналіз банківської діяльності» (2012), «Фінансово-кредитні важелі активізації інвестиційної діяльності в Україні» (2013), «Проектне фінансування» (2017), Керівництво з управління проектами (2021) та ін., має 2 авторських прав на науковий твір. 
ДОСВІД ПРОЕКТНОЇ , КОНСАЛТИНГОВОЇ ТА ТРЕНІНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Фінансовий експерт Українського культурного фонду з оцінювання проектних пропозицій (2019).
Маю досвід з фінансового консультування та фінансового управління проектами. Приймала участь у підготовці та реалізації наступних проектів:
· Проект Програми «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки за підтримки Хмельницької міської ради «Інтернет для жінок: складно чи реально?» 
· Проект MyCity, який став фіналістом найбільшого національного конкурсу інноваційних ІТ-проектів Open Data Challenge на основі відкритих даних. Конкурс проводився в Україні проектом TAPAS Project/Прозорість та підзвітність у держуправлінні та послугах за сприяння Державного агентства з питань електронного урядування України у партнерстві з Фондом Східна Європа та 1991 Open Data Incubator. (2018 р. заявник – Хмельницька міська рада, бюджет 500 млн. грн.) 
· Проект створення у Київській області підприємства з надання послуг з металообробки металевих виробів, розробка фінансової бізнес-моделі з придбання нового обладнання – листозгину у лізинг – вартість близько 150 млн. грн. (2019);
· Інвестиційний проєкт «Міжнародний науковий центр “Обсерваторія” на горі Піп Іван – платформа розвитку Карпатського регіону» у складі проєктної команди Проєктно-освітнього центру “Агенти змін” Прикарпатського університету імені Василя Стефаника (2020)
Є бізнес-тренером з консультування та розробки фінансових планів та моделей проектів (Startup). 
· цикл лекцій з особливостей формування бюджету соціальних проектів в Ірпінській школі грантрайтингу «Ірпінської Агенції Розвитку» (Листопад-грудень 2018р.) 
· вебінар з методології фінансового моделювання проектів на базі Проектно-освітнього центру «Агенти змін» у межах проекту «Створення проектно-освітнього центру розвитку інновацій та інвестицій в регіоні» (ДВНЗ Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника), що фінансується в рамках програми секторальної бюджетної підтримки ЄС (26-27 грудня 2018р.).
· тренінг-курси «Як сформувати оптимальний бюджет проекту» для студентів та молодих підприємців KNEU Startup Boot Camp: 19 квітня 2019 р. https://cfe.kneu.edu.ua/news/45-the-final-of-kneu-spring-start-up-boot-camp ; 7 березня 2020 року https://cfe.kneu.edu.ua/news/73-drugij-treningovij-den-kneu-start-up-boot-camp 
НАГОРОДИ / ВІДЗНАКИ
Нагрудний знак МОН України «Петро Могила» (2006р.); Почесна грамота МОН України (2008р.); Нагрудний знак МОН України «Відмінник освіти України» (2011р.); Нагрудний знак МОН України «За наукові та освітні досягнення» (2016р.).
ОСОБИСТІ ЯКОСТІ: відповідальна, ініціативна, компетентна, маю активну життєву позицію.
КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ
E-mail: mayorova@kneu.edu.ua mayorova_kneu@ukr.net 
Тел.  +380 0677550482
Сторінка на сайті КНЕУ: https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_finansiv_pidpryjemstv/Vikladachi18/Majorova.T.V/ 
Сторінка на Facebook: https://www.facebook.com/tetanam
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